



甬城之春

鄞州区宋诏桥小学402班
张宸霏(证号2012580)
指导老师 傅碧玉

我的家乡宁波是个美丽的海滨城市。前段时间一场突如其来的疫情夺走了城市以往的热闹,但春并未停下脚步,温暖的春风、扑鼻的草香、柳绿花红的春天,就这样,悄无声息地来了……

早晨,一打开窗帘,太阳透过窗户,溜进了我的房间。房间里瞬间充满了太阳暖暖的味道。我忍不住张开双臂,享受着阳光的拥抱。我不经意间往窗外看去,发现家家户户阳台上五颜六色的床单也正合着阳光点缀着春日。路上的行人比以往多了很多,孩子们戴着口罩快乐地奔跑着,大人们也隔着点距离小心翼翼地聊着天,小鸟儿也不知何时站在了大树上,唱着小曲儿。

淡绿色的嫩芽从树枝冒出来;小花争相开放,铺满了整个草坪;李树上开满了灰粉色的花,压得树枝都往下垂了,一阵微风吹来,花瓣随风扬起,徐徐掉落。我仿佛置身一场花瓣雨中,发丝中、鼻尖上留下了“花雨”的痕迹。转身一看,不远处的山茶花开得正艳,心形的花瓣层层叠叠包裹着花蕊,一团团,一簇簇,热情似火。

咦,这山茶花似乎有些许不同,火红的花瓣似乎染了金色的光晕。走进一瞧,原来是小蜜蜂迫不及待钻进花蕊中采蜜……

万物复苏的春季点亮了甬城,让甬城恢复了勃勃生机。

想念校园春景

鄞州区邱隘实验小学504班
丁子珊(证号2017426)
指导老师 李聪波

春暖花开,万物复苏。又是一个阳光灿烂的好日子,我已经两个多月没有回到校园了。我想念校园的春景。

记得去年春暖花开的日子里,老师带我们去校园里找春天。

我们先去了果园。桃树、梨树上的花开得不多,屈指可数,却有很多很多的花骨朵儿,大点儿的跟黄豆差不多,有些小的还是一粒芝麻大呢。它们像一个个害羞的小姑娘一样,还不肯绽放自己美丽的笑脸。现在,这些桃花、梨花一定欣然怒放了吧!我好像看到了桃花粉似霞,梨白花如雪的壮观场面。不远处的金橘树上,一定仍旧挂满了金黄的小金橘,因为当初那丰收的样子,让我还以为是在秋天呢!

校园的农庄里一定很热闹了吧!现在正是油菜花上热搜的时节。农庄里的油菜花肯定也是一片金黄,好像正在炫耀那金灿灿的春装。一只只小蜜蜂在花丛中上下飞舞,也不想浪费这美好的春光吧。旁边绿油油的大葱,像一根根竖着的绿头发,向我们展示着春天的活力。啊呀,怎么可以忘了鱼池里的金鱼们呢?它们甩着长长的尾巴,欢快地游来游去,时而吐个泡泡,好像在和我们说:“水变暖了,春天来了。”

我想起来了,去年的这个时候,我们在草地上打闹玩耍。我们一窝蜂似的涌进草坪,太爽了!我惬意地躺在草地上,柔柔的阳光洒在我的脸上,像妈妈的手一样温暖舒服。

我好想念校园的春景,好想再次躺在校园的草坪上晒太阳啊!



向日葵

鄞州区宋诏桥小学304班
庄跃宁(证号2000486) 指导老师 李瑜

春阳,暖暖的

鄞州区华泰小学西校区405班
王煜馨(证号2000418)
指导老师 方圆

一提起春天,你的脑海中就浮现出草长莺飞,万物复苏的情景。可你是否注意到了在葱绿的草地上泛着的耀眼光芒?那是春阳,暖暖的春阳!它,亮闪闪的,到处乱散,无处不在。散到我的书桌上,散到我的本子上,散到我的笔尖上。

阳光最喜欢在我的书桌上舞蹈,是我闲暇时的好伙伴。你瞧,我正津津有味地看着一本小说,阳光就像小娃娃似的,时而蹦到我的书桌上,仿佛也想步入书的世界,与我共同沉浸其中。时而跳到我的手指缝里,弹来弹去,仿佛在邀请我一起玩耍……过了一会儿,我玩累了,就趴在书桌上,当我还想再玩的时候,它却调皮地躲进了云层里。

这个春季,虽然有新冠肺炎的肆虐,但是有暖暖的、可爱的春阳,不论怎样,我也要出去享受春天那舒适的阳光。

沐浴在阳光下,我摘下口罩,伸伸懒腰,呼吸着新鲜空气,感觉空气甜甜的。柔暖的春阳透过树木,斑驳地洒在我的身上,我尽情地享受着春阳带来的惬意。

春日的暖阳带给我的是初春的温暖,更有童年的乐趣。它把我春日里暖暖的幸福珍藏在我成长宝盒中:悠闲、舒心、惬意……

现在,疫情慢慢退了,而春日的阳光给我的那种愉快的感觉则越来越强烈了。

春阳,暖暖的!我也盼着,明天暖暖的!

寻春

鄞州区东湖小学406班
王译颖(证号2018954)
指导老师 王素波

星期六的早上,我和妈妈打算一起去院士公园寻春。

路过一片郁金香田时,那些熟悉的香味扑鼻而来,身上的每一个细胞似乎都受到了召唤,立马就在体内奔跑起来,令人心旷神怡。在不远的几棵树上,原本光秃秃的枝头开始抽出新的枝条和嫩叶,树下的草也慢慢展现出活力……我们来到了小河边,发现柳树似乎感受到了春天的气息,晃了晃身子,和花儿们一起享受美好的时光,并希望自己能快点长出那让人羡慕的长发。

湖水也变清澈了,还能隐隐约约看见下面的小鱼。小路上,小桥边,都是来健身春游的人们。我脱了背心,张开双手,沐浴在春风里。

我爱这美妙的春天!

植物园的春天

鄞州区董山小学404班
汤煜婷(证号2008857) 指导老师 戴晓娜

记得以前每当春天来临,爸爸妈妈就带着我一起去植物园游玩。

进门左手边是一条窄窄的柏油马路。小道边是一片山茶花地。它们有的还是花苞,仿佛一个刚出生的婴儿,被包得紧紧的;有的探出了小小的脑袋;有的已经完全盛开了,露出了嫩黄的花蕊。如果折一朵插在头上,那一定美丽极了。

小道尽头,有一只孔雀,身穿一件蓝衣,身后拖着一条美丽而精致的长裙,优雅地走来走去,好似一个优雅模特,走在T台上。孔雀屋外,围了一圈的郁金香,它们的颜色各不相同,有白的,有红的,有粉的,有黄的,有紫的……这之中最好看的要数那白色的郁金香了,细看它的花瓣,洁白中透着黄色的花心,就如同一个个剥了皮的光滑的鸡蛋。

再往远处走,你会看到有一片黄绿相连的海洋,那是什么呢?那就是油菜花田。金灿灿的油菜花田是个玩“藏猫猫”的好地方,一脚踏进去,你就会被淹没在这片黄绿相连的海洋中。湖边有许多粉红的樱花,朵朵妖娆烂漫。微风拂过一片片的花瓣,落英缤纷,空气中飘着一股清香。走过石桥,有一个由风信子构成的大兔子,凑近一闻,充满了清新的气息。桥头边有好几种非洲菊,绽放在草丛间,可爱极了。

植物园的春天多美呀!

为爱逆行

华东师范大学宁波艺术实验学校402班
姚之(证号2000506) 指导老师 方晨露

我的妈妈是一位基层的社区工作者。从去年大年三十开始,没放过一天假。每天早出晚归,冲在第一线,给外出归来的居民量体温,不厌其烦地嘱咐他们要戴好口罩;编辑一条条安慰的微信,为小区的人们送去暖心的关怀;挨家挨户送一袋袋物资,经常忙得连饭都来不及吃,常常“战斗”到深夜才能回家……

终于等到妈妈回到家,我想扑上去,给妈妈一个温暖的拥抱,她总会对我说,“离我远点,我刚从外面回来……”嘶哑的嗓音诉说着妈妈的辛苦。

看到妈妈疲惫却坚定的神情,我在心里默默地想,我要管好自己和妹妹,就是对妈妈最大的支持。

妈妈的工作平凡却很伟大,在最危险的时候,她选择了无怨无悔,选择了冲在最前头。我爱我的妈妈!

我的阳台

鄞州区中河实验小学404班
沈佳焯(证号2016973) 指导老师 陈亚芳

我的阳台在我房间的边上,我和妈妈一起种了很多花,月季、海棠、杜鹃、梅花……还有一些叫不出名的花花草草,都非常漂亮,我可喜欢它们了。

吃完早饭后,我都会用喷壶去给它们浇水。听着那“扑扑”的响声,我心里充满了快乐。

我最喜欢的三盆花,其中一盆是仙客来,它正开着玫红色的花朵,像一对竖立起来的兔耳朵,传说是月兔从月宫中带下来的呢。

还有两盆多肉也是我喜欢的,其中一盆多肉长得圆嘟嘟的,呈粉红色,让人觉得非常可爱。摸摸它,触感非常光滑饱满,像个粉色的鸡蛋,我叫它桃蛋。

还有一盆多肉长得像一朵有着非常多花瓣的睡莲,外面一层花瓣是绿色润染着淡淡的玫红色,最里面全是玫红色,看上去特别的美。

记得它们刚种下去那个晚上,突然间打雷下起了大雨,准备睡觉的我慌忙从床上跃起,小心翼翼地把它搬到屋里来,怕它们禁受不起大风大雨。你看,把它们养活也是很不容易的。

现在每次浇水,看着它们贪婪地吸收水分,我仿佛已看到它们开花的样子似的,脸上也会不由自主露出了开心的笑容……



宁波市李惠利小学402班
余昕桐(证号2018018)
指导老师 忻佩红

吹梅